15.01.33 Tokapb Ha CTAHKAX C YUCJIOBBIM IIPOrPAMMHBIM ylIpaBJjieHneM (63 pecrioHaeHTa)

Kak Bpl onieHnBaeTe 100p0okKeaTelbHOCTh, BEKIUBOCTh U KOMIIETEHTHOCTh
npenoiaBaresieid, COTpyIHUKOB KoJuieaKa?

Kak BbI orieHnBaeTe MarepuaibHO-TEXHHUYECKHIE YCIOBHsI, 00ECIICYHBAIOLIHE
00pa30BaTeIbHBIN MPOIIECC B KOIIIEIDKE, TPOKUBAHNE B OOIICIKUTHH?

Y noBieTBopeHbl 1 Bbl kKauecTBOM yCIIOBUI (CAaHUTApHOE COCTOSIHHE YIeOHBIX
KaOMHETOB, KOPUI0pa, CIOPTUBHOTO 3aJ1a, TyaJIeTHBIX KOMHAT U APYTHX
[OMeEILeHUH, paboTOl rapaepoda, CTOI0BOM, MEAUIIMHCKOE 00CTYKUBAHUS) B
Kosutemke?

Jlerko nm Ha OPUIMAIEHOM CalTe KOJUIEKa HAUTH HHPOPMALHUIO: O
HATPaBJICHUSX ITOATOTOBKH, YCIIOBHSX IPHEMa, JIIEKTPOHHOM 00yUeHHH,
MEpPOIPHUAITHUSAX, PACTTHCAHUU?

Co3zaHbl JIM B KOJUIS/KE YCIIOBUS TI0 BHEYYEOHOM JIeATEIIbHOCTH (y4acTue B
BOJIOHTEPCKOM IESITETHEHOCTH, ITOCEIICHUE BBICTABOK, KOHIIEPTOB)?

Cuuraere i1 Bbl yciioBust 00y4eHHs B KOJUIEKE 0€30MacHBIMU?

T'otoBeI 1 BBl pekoMeH10BaTh 00YUCHHE B KOJIIEAKE CBOMM TOBAPHIIAM,
3HAKOMBIM?

Hudopmarus o pecriornenTe. S yaych Ha Kypce:
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